



公益体彩 乐善人生

山东彩民真幸福 一年收获101亿元体彩奖金

2015年,用一个词来形容山东彩民,幸福这个词再适合不过。这一年,体彩活动精彩纷呈、目不暇接,大乐透、11选5、快乐扑克3接连大派奖,顶呱刮奔驰汽车、超级电视各种好礼送不停,山东彩民乐享各种实惠与惊喜;这一年,体彩各玩法为山东彩民送上了不计其数的大奖小奖,十万元及以上大奖中出多达946注,百万元及以上大奖中出50注,500万元及以上大奖中出29注,山东彩民一年共收获体彩奖金高达101亿元。

盘点2015年我省体彩的

百万大奖,最为抢眼的当属大乐透,全年为彩民朋友奉献了31个百万以上大奖,其中500万元以上的巨奖多达23个。1月3日晚,体彩大乐透2015年首期开奖,潍坊诸城彩民便狂揽3注追加一等奖,总奖金高达2980万余元,喜迎开门红的同时更创下了2015年单人获奖最高记录;排列5游戏也给力十足,一年为山东彩民送上6注100万元及以上大奖,其中,青岛彩民倍投揽获1300万大奖,实打实的验证了排列5“单注奖金10万元,倍投也能中千万”,更在排列游戏中中奖榜上写下了浓墨重彩的一笔。

七星彩同样魅力不凡,爆出3注500万元大奖;足彩、竞彩、顶呱刮等玩法也都表现不俗,百万大奖接连爆出,上演了一幕幕“中奖接力赛”,尤为值得一提的是来自临沂的“竞彩合买团”,下半年犹如一匹黑马横空出世,短短几个月累计中得竞彩奖金2500多万元,成了响当当的“千万富翁合买团”。

2015年,山东体彩大奖熠熠生辉,小奖也有格外惊喜。仅电脑体彩,全省就中出万元以上的奖项3549多个,其中10万元以上的奖项超过942个,至于其他的小奖更是

不计其数。据统计,一年来山东的彩民朋友们从体彩各玩法中共收获了高达101亿元的奖金,回馈可谓相当丰厚!

山东体彩奖销两旺的背后,是众多彩民朋友的爱心奉献与倾情付出。2015年我省共筹集体彩公益金37.26亿元,广泛用于扶贫助学、济困赈灾、补充社保基金、实施人道主义救助、支持残疾人事业及农村医疗救助等社会公益事业的各个方面。

近年来,山东体彩开展各项公益活动:连续八年开展“情系革命老区关爱寒门学子”爱心助学活动,累计出

资320万元,资助了1000名寒门学子。每年六一开展形式多样的爱心助学活动,为全省100多所小学捐赠了价值数百万元的体育器材和学习用品;连续三年开展“公益体彩 快乐校园”活动,累计为全省330多所中小学捐赠了价值520多万元的体育器材和图书。同时开展了关爱环卫工人、孤寡老人、慰问老党员、资助贫困家庭、消夏晚会、国民体质检测齐鲁行等数百场公益活动,用广大彩民朋友的爱心奉献,倾情回报社会,让越来越多的人感受到爱的温暖。

猴年玩猴票顶呱刮 生肖票“金猴献宝”即将上市



金猴献瑞迎新年!随着农历新年的临近,一款充满浓浓中国年味的体彩顶呱刮生肖主题贺岁票“金猴献宝”即将与山东的彩民朋友见面啦!

“金猴献宝”是一款节庆、文化类主题即开票。猴是喜庆和吉祥的化身,又是长寿、显贵、驱邪纳福的象征,“金猴献宝”票面就以国人最为熟悉的“美猴王”卡通形象为蓝本进行

创作,票面形象生动、传神,辅以元宝、如意、宝钱等吉祥元素,喜庆之余具有浓烈的财富意味。“金猴献宝”面值10元,共有三组图案,玩法延续了生肖主题票经典玩法,简单有趣。刮开覆盖膜,在任意一场游戏中如果出现两个相同的“猴”标志,即中得该场游戏右方所示的金额;如果出现“宝”标志,即中得该场游戏右方所示金额的

两倍。中奖奖金兼中兼得。

顶呱刮生肖系列主题票一直都是许多彩民争先收藏的票种,自2009年起,体彩顶呱刮推出了首款生肖主题贺岁票“金牛报春”,接下来的几年又依次发行了“锦虎送福”、“玉兔送财”、“团龙献瑞”、“金蛇添财”、“马到成功”、“三羊开泰”,2016年“金猴献宝”已经是连续第8年推出的生肖主题贺岁票,喜爱收

藏的彩民朋友又多了一套新藏品。

其实,除了这些生肖主题贺岁票,顶呱刮还推出越来越多与春节相关的贺岁票,如“中国红”、“富贵8”、“真金白银”、“福禄寿喜”等等,这些寓意吉祥的彩票都可以作为新年礼物送给亲朋好友,送上美好祝愿的同时还可以收获一份意外的惊喜大奖!

(赵倩予)

中国体育彩票

超级大乐透

2元可中1000万 3元可中1600万



超级大乐透是体育彩票的一种乐透型大盘玩法,2元一注,每周一、三、六开奖。

投注超级大乐透可采用单式、复式、胆拖、多倍等方式,还可以追加投注:即在每注2元的基础上,多加1元,中奖更划算。



超级大乐透号码分为前后两个区,前区从01—35任选5个号码,后区从01—12任选2个号码,即可组成一注大乐透号码。



小奖全省投注站兑,大奖到省市体彩中心兑!



超级大乐透的奖级多达8个,其中一、二、三等奖为浮动奖,四、五、六、七、八等奖为固定奖,中奖面更宽,更好中。超级大乐透有13个中奖条件,选中2个号码就有奖。



您每购买2元大乐透,就有7角钱用于公益事业!感谢您购买体彩大乐透,支持社会公益事业!